

فرنگی کاران اعزامی به ترکیه معرفی شدند



برنامه مسابقات بسکتبال جام باشگاههای آسیا اعلام شد

ایران و«ترومن» خیلی زود به هم رسیدند!

برنامه مسابقات بسکتبال جام باشگاههای آسیا در سال ۲۰۰۹ اعلام شد.

در این خصوص کنفدراسیون بسکتبال آسیا برنامه رقابت‌های جام باشگاه‌های بسکتبال قاره کهن را اعلام کرد. بر این اساس تیم بسکتبال مهram نماینده ایران در این دوره از مسابقات در نخستین روز رقابت‌ها طبق قرعه استراحت می‌کند و روز دوم این مسابقات را با مصاف با نماینده فیلیپین دنبال خواهد کرد. نکته جالب



توجه به اعزام تیم اسمارت گیل‌اس فیلیپین برمی‌گردد جایی که هدایت این تیم را «ارلکو ترومن» سرمربی پیشین تیم ملی ایران برعهده دارد و بدین ترتیب نمایندگان ایران و فیلیپین خیلی زود و پس از پایان بازی‌ها المپیک پکن به یکدیگر برخورد می‌کنند. گفته می‌شود تیم فیلیپین مشکل از تیم امبد این کشور به اضافه ۲ بازیکن خارجی است. همچنین قهرمان مسابقات بسکتبال لیگ برتر باشگاه‌های ایران روز سوم مسابقات را با دیدارمقابل تیم ریاضی لبنان، جدی‌ترین رقیب در راه کسب عنوان قهرمانی این رقابت‌ها پشت سر می‌گذارد. در ادامه مهram به ترتیب در روزهای چهارم و پنجم این مسابقات در مقابل تیم‌های ساگ مو از کره جنوبی و القادسیه از کویت صف آرایی خواهد کرد. در دیگر گروه مسابقات هم تیم‌های العربی قطر، الوصل امارات، زین اردن، یانگ کبگز هند و ساترا میاودا اندونزی در مقابل هم قرار می‌گیرند. گفتنی است که این رقابت‌ها از روز۲۰ اردیبهشت ماه در جاکارتا پایتخت اندونزی آغاز می‌شود. تیم بسکتبال مهram فردا (چهارشنبه) ساعت ۱۹ تهران را به مقصد اندونزی ترک می‌کند.

در گروه سختی قرار داریم

آرزومندی: بسکتبال ایران را سربلند خواهیم کرد

علی آرزومندی، مربی تیم بسکتبال مهram گفت: گرچه گروه اول مرحله مقدماتی رقابت‌های جام باشگاه‌های آسیا به نسبت تیم‌های حاضر در گروه دوم سخت‌گیر تر هستند اما تجربه به ما می‌گوید تیم‌های صعود کننده از مرحله اول، در بعد در کار راحت‌تری راد پیش خواهند داشت. وی در ادامه افزود: گروه ما در مرحله مقدماتی گروه قدرتمندی است که از تیم‌های مطرح آسی تشکیل شده است اما به نظر می‌رسد صعود از این گروه شرایط را در مرحله بعد آسان‌تر کند البته نباید فراموش کرد که در مرحله «play off» با مصاف تیم‌های اول با چهارم شانس برای همه یکسان است اما بدیهی است تیمی که از این گروه صعود کند می‌تواند به موفقیت در مراحل بعد هم امیدوار باشد. آرزومندی درخصوص شرایط حال حاضر تیمش خاطرنشان کرد: خدا را شکر وضعیت خوب است و بعد از تحمل آن فشار روزهای پایانی لیگ در حال حاضر به وضعیت خوبی رسیده‌ایم. به هر حال باید پذیرفت که در فاصله هر ۳ روز انجام یک بازی در مرحله نیمه نهایی و پایانی لیگ ایران کار ساده‌ای نیست اما به هر حال حالا شرایط به حالت تعادل رسیده است. مربی تیم بسکتبال مهram همچنین در رابطه با جذب ۳ بازیکن کمکی از سوی تیم مهram تصریح کرد: به هر حال سامان ویسی و حامد آقایی به عنوان بازیکنان ملی پوش ایران نفرات شایسته‌ای هستند و با حضور اجکسون ورومن؛ صرفاً ماهانگی آنها با سایر اعضای تیم است که امیدواریم این اتفاق در سریع‌ترین زمان ممکن رخ بدهد. وی دومروز شناخت از حرفان‌تیمش در این مسابقات متذکر شد:

پیشنر تیم‌ها را در غرب آسیا دیده‌ام و با وضعیت آنها اطلاع داریم. در این خصوص اکثر تیم‌های شرق آسیا از جمله کره جنوبی و ژاپن معمولاً تیم‌های امید خودرا به اضافه ۲ بازیکن خارجی به این مسابقات اعزام می‌کنند. اسام هم فیلیپین تحت هدایت ترومن؛ سرمربی سابق تیم ملی بسکتبال کشورمان چنین شرایطی را دارد اما فکر می‌کنم در مجموع و با پتانسیلی که در بین بازیکنان ایران وجود دارد، مشکل خاصی بوجود نیاید. آرزومندی در پایان گفت: دعای خیر مردم بهترین چیزی است که می‌تواند بدرقه نماینده ایران در این مسابقات باشد، امیدواریم بتوانیم یکبار دیگر بسکتبال ایران را سربلند کنیم.

با پیروزی مقابل زسکا روسیه

نماینده یونان قهرمان لیگ بسکتبال اروپا شد

روز گذشته شنیدیم که تیم بسکتبال پاناتینایکوس یونان قهرمان چهارمین برگزار شد، تیم‌های زسکا مسکو روسیه و پاناتینایکوس یونان دیدار نهایی را برگزار کردند که در نهایت پاناتینایکوس با نتیجه ۷۲ بر ۷۱ نماینده روسیه را شکست داد و قهرمان شد. در این دیدار هولند از تیم زسکا با ۳۰ دقیقه حضور در میدان ۱۴ امتیاز برای این تیم کسب کرد و بهترین بازیکن میدان شناخته شد. گفتنی است که تیم زسکا در دیدار نیمه نهایی با نتیجه ۸۲ بر ۷۸ پارسلونا اسپانیا را از پیش و برداشت و پاناتینایکوس توانست المپیکوس را شکست داده و به دیدار نهایی راه یابد. در دیدار رده بندی نیز پارسلونا ۹۵ بر ۷۹ مقابل المپیکوس به برتری دست یافت و در مکان سوم جای گرفت.

جام جهانی هندبال جوانان – مصر همگروهی ایران با فرانسه، اسپانیا، تونس، برزیل و نروژ

مراسم قرعه کشی هفدهمین دوره رقابت‌های جام جهانی هندبال جوانان با قرار گرفتن ایران در گروه دوم این رقابت‌ها برگزار شد. در این آیین که روز یکشنبه در قاهره مصر برگزار شد گروه بندی ۲۴ تیم شرکت کننده در این رقابت‌ها مشخص شد که تیم جوانان ایران در اولین حضور جهانی خود با تیم‌های فرانسه، اسپانیا، تونس، برزیل و نروژ در گروه دوم قرار گرفته است. گروه بندی کامل این رقابت‌ها به شرح زیراست:
■ گروه A: مصر، آلمان، کویت، آرژانتین، قطر و ایسلند
■ گروه B: ایران، فرانسه، اسپانیا، تونس، برزیل و نروژ
■ گروه C: سوئد، استونی، سلوونی، هلند، لیبی و گرینلند
■ گروه D: دانمارک، پرتغال، چک، الجزایر، بلاروس و مغرب
لازم به ذکر است که شانزدهمین دوره این رقابت‌ها با حضور ۲۰ تیم در مقدماتی برگزار شد که تیم‌های سوئد، آلمان و دانمارک به مقاهم‌های اول تا سوم رسیدند. در این دوره از تیم‌های همگروه ایران اسپانیا (پنجم)، فرانسه (هفتم)، برزیل (شانزدهم) و تونس (هفدهم) شده بودند.تیم نروژ نیز در دوره قبل حضور نداشته. هفدهمین دوره رقابت‌های جام جهانی هندبال جوانان ۱۵ لغایت ۲۸ مرداد ماه سال جاری به میزبانی قاهره مصر برگزار می‌شود.

روز گذشته شنیدیم که تیم ملی فرنگی جوانان ایران با ۸ کشتی گیر در جام قهرمانان ترکیه شرکت خواهد کرد. فرنگی کاران جوان ایران از روز ۱۲ اردیبهشت ماه اردوی چهارم خود را زیر نظر فرهاد اسماعیل نژاد آغاز کرده اند. این اردو تا ۲۳ اردیبهشت ادامه دارد و به حضور تیم ۸ نفره ایران در جام قهرمانان ترکیه منتهی خواهد شد. دراین میان به گفته اسماعیل نژاد، در ۵۰ کیلوگرم ابراهیم توریج، در ۵۵ کیلوگرم ادیس تختی، در ۶۰ کیلوگرم محسن قاسمی، در ۶۶ کیلوگرم میلاد خسروی، در ۷۴ کیلوگرم بهروز کبیری، در ۸۴ کیلوگرم احسان اخاقی، در ۹۶ کیلوگرم مجتبی ممی زاده و در ۱۲۰ کیلوگرم بهروز یوسفی، نفراتی هستند که روز ۲۴ اردیبهشت ماه روانه آنتالیای خواهند شد.

یوسفی افشار:

نباید نتیجه مسابقات آسیایی را بزرگ کنیم

حسن یوسفی افشار، مربی سابق تیم ملی کشتی فرنگی گفت: نباید دلیل نتیجه مسابقات قهرمانی آسیا را بزرگ کنیم چرا که از رقابت‌های جهانی غافل خواهیم شد. وی در ادامه اظهار داشت: به نظر من با بزرگ جلوه دادن عنوان قهرمانی آسیا، فقط کار خود را در مسابقات جهانی دشوار خواهیم کرد. نباید فراموش کنیم که سال گذشته با نتایج بهتری، این عنوان را به خود اختصاص دادیم اما در المپیک شکست سنگینی عاید تیم ما شد چون تنها رقابتی که برای رقیای ما اهمیت دارد بازی‌های آسیایی برای آسیایی‌ها و بازی‌های المپیک برای همه تیم هاست. یوسفی افشار افزود: حتی مسابقات جهانی نیز این روزها اهمیت زیادی برای تیم‌های بزرگ ندارد و آن را تنها مسابقه‌ای تدارکاتی برای حضور در المپیک می‌دانند اما ما حتی به مدال نونرتمن‌های بین المللی نیز اهمیت می‌دهیم و آنها را بیش از اندازه بزرگ می‌کنیم. این مربی تهرانی با اشاره به فاصله یک امتیازی ایران با قزاقستان، خاطر نشان ساخت: اگر در یک نتیجه‌چر منظره، کشتی گیر قزاق به حریف عراقی اش نمی‌باخت جای ما با قزاق‌ها عوض می‌شد. یوسفی افشار در خاتمه گفت: اگر به فهرست کشتی گیران تیم‌ها نگاه کنیم تنها ۳ تا کشتی گیر خوب و عنواندار در مسابقات قهرمانی آسیا شرکت کرده بودند و دراین میان فقط در روزان ۷۴ و ۸۴ کیلوگرم چند مدالدار حضور داشتند، همچنین تغییر قوانین که چهره‌حریفان را گنگ کرده بود.

نیاز به تغییر درچند وزن را داریم دلیران: قهرمانی در آسیا شروع خوبی برای آینده بود

مدیر تیم‌های کشتی فرنگی گفت: برای حضور شایسته در رقابت‌های جهانی نیاز به تغییر درچند وزن داریم. محمد دلیریان با بیان این مطلب افزود: رقابت‌های کشتی فرنگی قهرمانی آسیا در سطح خوبی برگزار شد و قزاق‌ها حریف اصلی ما در این رقابت‌ها بودند که در روز اول به لطف قرعه مناسب و برخی قصاصات‌ها در جایگاه نخست ایستادند اما به هرحال فرنگی کاران کشورمان در روز دوم با کسب ۳ مدال طلا توانستند با یک نتیجه ایدآل قهرمانی آسیا شوند. وی درخاتمه گفت: این رقابت‌ها استارت بسیار خوبی برای مسابقات آینده از جمله رقابت‌های جهانی دانمارک است و مسلماً کادر فنی و در اس آن «محمد بنا» سرمربی تیم ملی با در نظر گرفتن مصلحت تیم و تغییر در چند وزن تیم آماده ای را برای رقابت‌های جهانی دانمارک آماده می‌کند.

نیاز به تغییر درچند وزن را داریم دلیریان: قهرمانی در آسیا شروع خوبی برای آینده بود

مدیر تیم‌های کشتی فرنگی گفت: برای حضور شایسته در رقابت‌های جهانی نیاز به تغییر درچند وزن داریم. محمد دلیریان با بیان این مطلب افزود: رقابت‌های کشتی فرنگی قهرمانی آسیا در سطح خوبی برگزار شد و قزاق‌ها حریف اصلی ما در این رقابت‌ها بودند که در روز اول به لطف قرعه مناسب و برخی قصاصات‌ها در جایگاه نخست ایستادند اما به هرحال فرنگی کاران کشورمان در روز دوم با کسب ۳ مدال طلا توانستند با یک نتیجه ایدآل قهرمانی آسیا شوند. وی درخاتمه گفت: این رقابت‌ها استارت بسیار خوبی برای مسابقات آینده از جمله رقابت‌های جهانی دانمارک است و مسلماً کادر فنی و در اس آن «محمد بنا» سرمربی تیم ملی با در نظر گرفتن مصلحت تیم و تغییر در چند وزن تیم آماده ای را برای رقابت‌های جهانی دانمارک آماده می‌کند.

تیم والیبالی جوانان ایران که برای برپایی یک اردوی آماده‌سازی به روسیه سفر کرده است، طی روزهای سه‌شنبه (امروز)، چهارشنبه (فردا) وجمعه ۳ دیدار تدارکاتی را با تیم ملی جوانان این کشور انجام خواهد داد. در این خصوص تیم جوانان ایران که روزجمعه گذشته و برای برپایی یک اردوی ۱۰ روزه مستترک با تیم جوانان روسیه به شهر آناپا سفر کرده است، در حال حاضر تمرینات آماده‌سازی را پشت سر می‌گذارد. تیم جوانان روسیه طی روزهای ۲۵ لغایت ۲۷ ماه می میزبان مسابقات انتخابی قهرمانی جوانان اروپا است که از این گروه یک تیم جوان حضور در رقابت‌های جهانی هند را بدست خواهد آورد. تیم ایران پیش از این به عنوان قهرمان آسیا از امتیاز حضور در رقابت‌های جهانی سال

وضعیت کشتی گیران آزاد مطلوب است

کاوه: به دنبال قهرمانی هستیم

محسن کاوه، مربی ملی کشتی آزاد گفت: کشتی گیران آزاد کشورمان در شرایط روحی بسیار خوبی قرار دارند و آماده افتخار آفرینی در رقابت‌های قهرمانی آسیا هستند. وی در ادامه افزود: تمامی کشتی گیران با وقت دادن خود با شرایط آب وهوایی و زمانی در وضعیت ایده آلی قرار دارند و با روحیه خوب و انگیزه بالا آماده کسب مدال‌های رنگارنگ هستند. دارنده مدال نقره آسیا گفت: تمرینات خوبی را در پاتایا پشت سرگذاشته‌ایم و تا حدودی نیز از برخی تیم‌های حاضر شناخت نسبی پیدا کرده‌ایم و همچنین هیچکدام از کشتی گیران ما مشکل اضافه وزن ندارند. وی درخاتمه تصریح کرد: با توجه به قهرمانی مقتدرانه تیم کشتی فرنگی، آزادکاران که در مدت برگزاری این رقابت‌ها درسالن مسابقات حضور داشته و به تشویق فرنگی کاران پرداختند با روحیه بالایی آماده شرکت در مسابقات و کسب افتخار برای ایران هستند.



احتمال معافیت طلایی های تایلند

از حضور در رقابت‌های انتخابی

به احتمال فراوان دارندگان مدال طلای رقابت‌های کشتی فرنگی قهرمانی آسیا در تایلند از حضور در مسابقات انتخابی تیم ملی معاف می‌شوند. در این خصوص گویا کادر فنی تیم ملی تصمیم دارد با توجه به عملکرد مناسب مسعود هاشم زاده، امیرعلی اکبری، طالب نعمت پور و فرشاد علیزاده این کشتی گیران را از حضور در رقابت‌های انتخابی تیم ملی کشتی فرنگی برای حضور در رقابت‌های کشتی قهرمانی جهان معاف کند. گفتنی است که رقابت‌های انتخابی تیم ملی کشتی فرنگی ۷ و ۸ خردادماه در اصفهان برگزار می‌شود ومسابقات کشتی قهرمانی جهان اواخر شهریورماه در شهر هرتینگ دانمارک دنبال خواهد شد.

نیاز به تغییر درچند وزن را داریم

دلیریان: قهرمانی در آسیا شروع خوبی برای آینده بود

مدیر تیم‌های کشتی فرنگی گفت: برای حضور شایسته در رقابت‌های جهانی نیاز به تغییر درچند وزن داریم. محمد دلیریان با بیان این مطلب افزود: رقابت‌های کشتی فرنگی قهرمانی آسیا در سطح خوبی برگزار شد و قزاق‌ها حریف اصلی ما در این رقابت‌ها بودند که در روز اول به لطف قرعه مناسب و برخی قصاصات‌ها در جایگاه نخست ایستادند اما به هرحال فرنگی کاران کشورمان در روز دوم با کسب ۳ مدال طلا توانستند با یک نتیجه ایدآل قهرمانی آسیا شوند. وی درخاتمه گفت: این رقابت‌ها استارت بسیار خوبی برای مسابقات آینده از جمله رقابت‌های جهانی دانمارک است و مسلماً کادر فنی و در اس آن «محمد بنا» سرمربی تیم ملی با در نظر گرفتن مصلحت تیم و تغییر در چند وزن تیم آماده ای را برای رقابت‌های جهانی دانمارک آماده می‌کند.

سه شنبه ۱۵ اردیبهشت ۱۳۸۸

۱۰ جمادی الاول ۱۴۳۰ ه‍.ق - شماره ۴۳۷۲

ورزشی

ساعات شرعی به افق تهران	
روزانۀ ورزشی صبح ایران	۱۳/۰۱
صاحب امتیاز و مدیر مسئول: سید محمد معنی زاده	۱۹/۵۶
	۲۰/۱۴
	۰۴/۲۲
	۰۶/۰۷
نشانی: تهران - خیابان شهید بهشتی - خیابان قائم مقام فراهانی - خیابان شهید میرزا حسنی - پلاک ۱۷	
تلفن: ۴ الی ۰۸۳۴۰-۸۸۷۰۰۸۰۴-۸۸۷۰۰۸۷۰۰	
فاکس: ۰۸۲۷۰-۸۸۷۰۰۸۸۷	
تلفن سازمان آگهی ها:	
۰۷۹۵۰۰۷۹۴-۸۸۷۰۰۰۸۸۷۰	
۰۸۷۵۶-۸۸۷۰	
www.abrarnews.com	
varzeshi-abrar@yahoo.com	

خونابه چشم	شوخی نیست
جناب خواجه حافظ شبیرازی شما را به تیم ملی فوتبال دعوت کرده‌اند؟	
- نه اما من انتظار داشتم که دعوتم کند!	
چطور؟	
آخر لژیونر قدیم و جدید و پیر و جوان و بازنشته و تازه کار همه را دعوت کرده‌اند.	
امیدوار باشید چون گفته‌اند در تیم ملی با است .	
- باز که چه عرض کنم چهار طاق است، اصلاً در نیست دروازه‌است.	
سرمربی روی شما شناخت دارد؟	
- شناخت نمی‌خواهد. خدا نکرده همشهری هستم اهل شهر گل و بلبل شیراز	
با این اوصاف اوضاع تیم ملی را چطور می‌بینید؟	
حافظا بازنما قصه خونابه چشم	
که بر این چشمه همان آب روانست که بود	
اصفهانی	
حرف مردم	
تیم‌های شهرستانی	
چرا به این اندازه از استقلال و پرسپولیس مطلب می‌نویسید؟	
من به عنوان یک خواننده قدیمی از شما می‌خواهم اخبار تیم‌های شهرستانی را هم بیشتر مورد پوشش قرار دهید.	
یک خواننده قدیمی- رشت	
قلعه نویی نرود	
از آقای واعظی آشتیانی می‌خواهیم به هر شکل ممکن قلعه نویی را در استقلال حفظ کنند ۲ طرف اگر ما هواداران را دوست دارند این اختلافات را کنار بگذارند.	
قادری-تم و حمید فاتح- بهشهر	

فوتبال برای بینویان

تجربه نشان داده است که پس از شکست های بزرگ ملی در عرصه ورزش های محبوبی چون کشتی و فوتبال، فشارهای عصبی ناشی از معضلات حاد اجتماعی ، تشدید شده و تاثیر خود را در رفتارهای عمومی افراد بیش از پیش عیان می‌ سازد . با توجه به وضعیت ایران در جدول مسابقات انتخابی جام جهانی ۲۰۱۰ آفریقای جنوبی ، به نظر می‌ رسد در کنار حمایت های گوناگونی که از تیم صورت می‌ گیرد ، در شرایط فعلی تیم ملی به شدت نیازمند حمایتی معنوی با کارکرد اجتماعی گسترده می‌ باشد . ما اعضای جمعیت امداد دانشجویی – مردمی امام علی (ع) قصد داریم با برنامه ای مدون و با رویکردی علمی و روانشناختانه ، ارتباطی موثر میان بی‌ نواایی که تمام آرزوهایشان در فوتبال خلاصه می‌ شود با تیم ملی برقرار نموده و بدین ترتیب حامی معنوی تیم ملی باشیم. شاید هیچ کس همه چیزش فوتبال نباشد اما برای کودک محرومی که در کوچه پس کوچ



های جنوب شهر یا در جاده های خاکی روستاهای دور افتاده ، روز و شبش را به فوتبال می‌ گذراند ، فوتبال بخش عمده ای از زندگی است . هنگامی که ملی پوشان و کادر تیم ملی از نزدیک شدت دل بستگی و شیفتگی این عزیزان را ببینند و باور کنند ، بی شک همتشان در روز مسابقه به اوج می‌ رسد و بابت استجابت هر دعایی که از جان محرومان برای پیروزی تیم ملی بر می‌ خیزد ، به جان می‌ کوشند . چه زیباست اگر اعضای تیم ملی ایران ، حامیان حقیقی خود را از نزدیک بشناسند و در کنار آنان برای پیروزی هم قسم شوند . در این صورت در هر لحظه از بازی انگیزه ای شگرف ، نیرو و اراده بازیکنانمان را دم به دم فزونی می‌ بخشد. بدین صورت که ۲۲ فرزند نجور و دوستدار تیم ملی فوتبال ایران (از خانواده های دردمند تحت پوشش جمعیت)، به نمایندگی از همه آنان که فوتبال ملی تنها سرمایه شان و یگانه امیدشان است ، به ۲۲ بازیکن اصلی تیم ملی معرفی می‌ شوند ؛ هر یک از ملی پوشان عکس یکی از این عزیزان را بر تن نموده و بازی را در رقابت های انتخابی تیم ملی ، به صورت نمادین به وی تقدیم می‌ کنند تا نشانه ای باشد بر تمهد عاشقانه شان نسبت به برآورده کردن آرزوی دردمندان یک ملت .

علاوه بر این در صورت همکاری فدراسیون فوتبال ، پیش از اعزام به مسابقات ، تیم ملی ایران دیداری با اعضای تیم فوتبال Persian جمعیت امداد دانشجویی – مردمی امام علی (متشکل از فرزندان خانواده های تحت پوشش جمعیت) خواهد داشت تا ضمن آشنایی با این تیم و دادن روحیه به بازیکنانش ، از میزان عشق و علاقه ای کودکان و نوجوانان درمند به موفقیت تیم ملی ایران آگاه شده و سنگینی وظیفه خود را در قبال آنان به یاد بسپارند .

قهرمانی آسیا مقدمه

موفقیت درجهان است

بنا: امیدوارم

این روند ادامه

داشته باشد

سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی گفت: قهرمانی در رقابت‌های آسیایی آغاز خوبی برای هدف گذاری نخست برای حضور شایسته در رقابت‌های جهانی دانمارک بود. محمد بنا با بیان این مطلب افزود: قهرمانی در رقابت‌های آسیایی حاصل کار شبانه روزی و آغاز خوبی برای هدف گذاری نخست ما جهت حضور شایسته در رقابت‌های جهانی دانمارک بود و امیدوارم با برنامه ریزی مناسب و حمایت تمام دوستداران کشتی این حرکت رو به جلو تداوم داشته باشد. دارنده مدال نقره جهان گفت: اگر ازیک‌ها به رقابت‌ها می‌آیندند مسلماً به نفع ما بود زیرا امتیازات تقسیم می‌شد اما با لطف خدا ما قهرمان آسیا شدیم. وی تصریح کرد: با توجه به اینکه تعداد کشتی گیران فرنگی در کشورما نسبت به رشته آزاد کمتر است بنابراین مسابقات انتخابی تیم ملی را در یک مرحله و با حضور ۸ کشتی گیر برتر هر وزن ۸ و ۷ خردادماه برگزار می‌شود. بنا اضافه کرد: پس از برگزاری مسابقه انتخابی در نهایت نفرات مورد نظر کادر فنی در اردوها حضور یافته و با شرکت در ۲ تورنمنت بین المللی یعنی پست لانسکی لهستان و آزوماش اوکراین تفرات ما برای حضور در رقابت‌های جهانی دانمارک انتخاب می‌شوند. گفتنی است که رقابت‌های کشتی قهرمانی جهان اواخر شهریورماه در دانمارک برگزار می‌شود.

اسماعیل نژاد: با این نتایج به کشتی فرنگی امیدوارتر شدیم

فرهاد اسماعیل نژاد، سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی جوانان گفت: با نتیجه کسب شده در مسابقات قهرمانی آسیا، باید به تیم ملی فرنگی امیدوارتر شد. وی در ادامه اظهار داشت: کسب قهرمانی با ۴ مدال طلا، نتیجه خوبی برای کشتی فرنگی بود و توانستیم از عنوان سهیمه حضور در رقابت‌های انتخابی را دم با نه اما تصمیم دادم در مرحله دوم این رقابت‌ها کشتی بگیرم، چون تمرین‌به شکلی بوده که در روزهای ۲۴ و ۲۵ اردیبهشت توان مبارزه‌نخواهم داشت. امیری تاکید کرد: در مبارزه ما قبل فینال جام تختی، اعتراضاتی به ساقیه با توکل داشتیم که همین امر باعث شد از حضور در کشتی سوم و پنجمی هم محروم شوم. کشتی روزن ۹۶ کیلوگرم کرمانشاه درخاتمه خاطرنشان کرد: با این آمادگی نمی‌توانم در مرحله اول انتخابی تیم ملی کشتی بگیرم اما برای شرکت در رقابت‌های ۲۸ و ۲۹ خرداد ماه تمرین می‌کنم.

اسماعیل نژاد: با این نتایج به کشتی فرنگی امیدوارتر شدیم

جهانی هند ارتقا دهند. ما تمام برنام‌ه ریزی‌های لازم را صورت داده‌ایم و در نظر داریم با تلاش بازیکنان به هدفمان برسیم.

نظرات درباره والیبال روسیه چیست؟

- بهترین فاکتور تیم‌های روسیه دفاع آنها است و سپس در سروس موفقیت‌های زیادی را بدست آورده‌اند، من معتقدی که از قدیم دفاع روسیه به دفاع بتنی مشهور بود اما تیم ایران در حال حاضر بهترین تیم حمله جهان را در اختیار دارد.

■ چرا بازی تیم نهایی را در مغرب به تیم روسیه واگذار کردید؟

- تیم روسیه یکی از بهترین تیم‌های جهان در آن زمان بوده است. ما نمی‌خواستیم با روسیه درآن مقطع بازی کنیم اما قرعه این شرایط را برما تحمیل کرد.

همچنین ما می‌توانیم با دعوت از روسیه شرایطی را فراهم کنیم تا این روابط در تهران و در مقاطع مختلف تداوم داشته باشد که قطعاً این به نفع والیبالی ایران و روسیه خواهد بود.

■ آیا از تیم جوانان روسیه شناخت دارید؟

- این تیم در دوره‌های گذشته جزو تیم‌های مطرح جهان بوده است. ما در حال حاضر تمرینات آنها را به همراه دیگر اعضای کادرفنی ریزینظر داریم تا شناختمان کامل تر شود.

■ چه برنامه‌ای برای رقابت‌های جام جهانی جوانان دارید؟

- ما در دوره قبل عنوان سومی این مسابقات را بدست آوردیم اما باید بگوییم در حال حاضر همه بازیکنان تیم انگیزه زیادی دارند.برای اینکه بتوانند این رده را در مسابقات



تیم ملی واترپولی جوانان ایران جواز حضور در پانزدهمین دوره مسابقات قهرمانی جهان در کرواسی را به دست آورد. در این خصوص دیروز و در ادامه رقابت‌های واترپولی جوانان آسیا (انتخابی جهان) در تهران، تیم ملی ایران مقابل تیم مدعی قزاقستان به پیروزی رسید و جواز حضور در مسابقات جهانی را به دست آورد. دیروز۲ مسابقه در دور چهارم برگزار شد که در حساس‌ترین مسابقه تیم ملی جوانان ایران در یک بازی نفس گیر موفق شد با نتیجه ۹۵ بر ۸ در قزاقستان را از پیش و بریزد. برای ایران در این بازی محمدحسین برایی (۳ گل)، علیرضا سلطانی (۳ گل)، عطاالله برخورداری (۲ گل)، امین صالح نژاد (۴ گل)، امیر هداری (یک گل) ومحمدحسین محمدی (۲ گل) گلزنی کردند. در دومین دیدار نیز تیم ازبکستان مقابل کویت قرار گرفت و به برتری رسید و به عنوان دومین تیم جواز حضور در رقابت‌های قهرمانی را به دست آورد. گفتنی است که امروز(سه‌شنبه) در دور پنجم و پایانی مسابقات ۲ دیدار در استخر آزادی برگزار می‌شود که ابتدا از ساعت ۱۵ تیم‌های ایران و ازبکستان به دیدار هم می‌روند که نتیجه این دیدار تکلیف قهرمان این دوره را مشخص خواهد کرد وتیم‌های کویت و عربستان آخرین دیدار این مسابقات را برگزار می‌کنند.

در پایان انتخابی تیم ملی توکانودو

نفرات اعزامی به جام جهانی و هنرهای رزمی معرفی شدند

خواهند یافت. سرمربی تیم ملی توکانودو بزرگسالان همچنین اعلام کرد: از شب گذشته (دوشنبه) اردوها تا زمان اعزام به صورت شبانه‌روزی برگزار می‌شود. مهماندوست همچنین با بیان اینکه ۷ ملی‌غلامی به اسامی فرهاد سلیمی و مینم خداداد (وزن اول)، امید غلامزاده (وزن چهارم)، بابک نادری (وزن پنجم)، پیام قیادی و جلال خداسی (وزن هفتم) از جمع اردویشان خط‌خورده‌اند، درباره مربیان اعزامی به ۲ ویداد جام جهانی وسابقات تایلند باآذور شد. به احتمال فراوان مجید افلاکی در جام جهانی ویزن مقلانو در مسابقات تایلند حضور خواهند یافت. همچنین در صورت عدم تغییر زمان برگزاری مسابقات من نیز به نوبت برنامه‌ریزی می‌کنم که بلافاصله پس از مسابقات باکو، عازم تایلند شوم.

اصلی با توجه به عملکرد آنها در لیگ مشخص شده است، تصریح کرد: پیش از این در وزن پنجم امید غلامزاده، دارنده مدال نقره مسابقات جهانی ۲۰۰۷ چین و عباس شیخی مقابل باقری معتمد و نصر آرزانی در لیگ شکست‌خورده بودند. وی درباره ترکیب نفرات اعزامی به مسابقات تایلند نیز گفت: در وزن چهارم عباس شیخی با انجام انتخابی موفق به شکست امید غلامزاده شد، در وزن پنجم مسعود حجی زواره، بابک نادری را مغلوب کرد. در وزن ششم فرزاد عبداللهی از قبل فیکس شده بود و در وزن هفتم مهرا‌ن عسگری مقابل روال الله طالبی، پیام قیادی و جلال خداسی به عنوان مدعی این وزن پیروز شد. به این ترتیب عباس شیخی، مسعود حجی زواره، فرزاد عبداللهی و مهرا‌ن عسگری در مسابقات تایلند حضور و هشتم انتخابی برگزار نشد و ترکیب نفرات

در پایان مسابقات انتخابی درون اردویی

تیم ملی توکانودو بزرگسالان، ملی‌پوشان

اعزامی به مسابقات جام جهانی باکو و همچنین نخستین دوره بازی‌های هنرهای رزمی آسیا معرفی شدند. سرمربی تیم ملی توکانودو در این خصوص، گفت: مجموعاً ۱۰ ملی‌پوش در ۵ وزن عازم مسابقات جام جهانی آذربایجان می‌شوند که در پایان یک‌بارهای انتخابی، در وزن اول مینام باقری و علی شکوری، وزن سوم بهزاد خداداد و رضا نادریان، وزن پنجم محمد باقری معتمد و علیرضا نصر آرزانی، وزن هفتم کوروش جکی و یوسف کردی و در وزن هشتم حسین تاجیکی و امین افشار برای حضور در مسابقات جام جهانی انتخاب شدند. رضا مهماندوست با بیان اینکه در اوزان سوم، هفتم و هشتم انتخابی برگزار نشد و ترکیب نفرات